



「GARFIELD」のライセンス企画を行うレインボーワークス 「X-girl」との特別なアイテムを発売

この度、ライセンス企画を行う有限会社レインボーワークス(所在地:世田谷区池尻3-30-2 代表:小泉憲孝)は、国内にて ライセンス契約を保持している、「**GARFIELD(ガーフィールド)**」と"REAL GIRL'S CLOTHING" テーマに掲げ、リアルな女の子の ストリートスタイルを提案する「X-girl(エックスガール)」との特別なアイテムを発売致します。

今回のアイテムは、GARFIELDがX-girlのロゴを自分の名前に書き換える姿が小憎たらしくて可愛いグラフィックのTシャツと、 X-girlの口ゴに寝そべるガーフィールドがかわいいルーズシルエットに仕上げたTシャツの2型展開となっております。

有限会社レインボーワークスでは、自社のプロパティを旬な時期に親和性のあるブランドと販路を結び付け商品企画を展開 していくことでライセンスの良さを最大限に生かし、認知浸透・販路拡大に繋げています。

كتونط



◇アイテム詳細:

TITEM: X-girl × GARFIELD REGULAR S/S tee PRICE: ¥5,500 (+tax) COLOR: WHITE/BLACK

SIZE: 1/2

◇アイテム詳細:

 $\begin{tabular}{ll} \check{X}-girl \times GARFIELD TEE DRESS & WHITE/BLACK \\ PRICE: $48,500 (+tax) \\ COLOR: WHITE \\ \end{tabular}$

SIZE : ONE SIZE

GARFIELD著作権表記のお願い

GARFIELDのデザイン(アート)画像をご使用の際は、下記コピーライトの記載をお願い申し上げます。

© Paws. All Rights Reserved.

【会社概要】

■会社名:有限会社レインボーワークス

■所在地:〒154-0001 東京都世田谷区池尻3-30-2 昭和ビル ■TEL: 03-3795-9090 ■URL: http://www.rainbowworks.jp/

■業務内容ライセンス企画および管理

▼本件に関するお問い合わせ先▼

三宿基地株式会社 広報担当:松浦 那摘 所在地:東京都世田谷区池尻3-30-2昭和ビル

http://www.mishukukichi.tokyo/

TEL: 03-3795-0077 Mail: natsumi@mishukukichi.tokyo